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S. Under current law, motorcyclists under 18 must
wear a helmet. Should all motorcyclists be required
to wear a helmet?

a. Yes • S; '301
b.No II 46 :2
c. UnsureINo opinion ;2 35'

6. H more state funds are needed to deal with crime,
should this money be spent on additional prison .
space or on crime prevention programs?

b. Crime prevention programs LI. / g b ­
/

d. UnsureINo opinion

a. Prison space 1/ b I:l.... -

... TURN OVER AND CONTINUE VOTING

c. I don't believe additional state funds should be
spent on either t 0 ~

7. Would you be willing to pay more for a gallon of
milk if you could be sure that the additional amount
went entirely to the dairy farmers of Minnesota? H
yes, how much?

a. I'd pay an additional 10 cents .2..,"3"32-
b. I'd pay an additional 25 cents I J I 0 1-
c. I'd pay an additional 50 cents 3 8 (, -
d. I'd pay an additional $1 I 7.:L-
e. No, I wouldn't pay more :<',? 'I Lf _
f. UnsureINo opinion '" b f -
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VOTING DIRECTIONS:
FILL IN OVAL COMPLETELY AS SHOWN

MINNESOTA LEGISLATURE
1993 STATE FAIR POLL

(Respondents should be of voting age)

a. Yes :<.., 538

b.No 'I) 077

c. UnsureINo opinion LfI G

1. Should state education dollars be given directly
to parents so they can choose which school ­
public or private - that their child will attend?

2. Should city and county governments be given
more autonomy to spend locally and raise taxes
locally to support themselves?

a. Yes 'f; 020
b.No 2/ f'1 5
c. UnsureINo opinion 76 '1

3. Would you support a constitutional amendment
calling for term limits for legislators and constitu­
tional officers (such as the governor and the
attorney general)? .

a. Yes 5, 1 3 2..-
b. No / I '-f55
c. UnsureINo opinion 3.2 0

4. Should suburban governments be required to
allow additional low-income housing or face a
reduction in their state aid if they don't?

a. Yes 3, / (9 b
b.No 3, 0 5 1
c. UnsureINo opinion 1 rCJ
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************* PLEASE NOTE *************

This is an unscientific survey. It is simply a
measurement of the opinions expressed by those individuals
that visited the House & Senate State Fair Booth within the
Education Building and who took the time to fill out our
questionaire.

Our main purpose in conducting this opinion poll
was to familiarize fairgoers with some of the issues that
have been or will be dealt with during the 1993-94 session.

Grant Moos
House Information
296-2146

Scott Magnuson
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296-0504

This document is made available electronically by the Minnesota Legislative Reference Library 
as part of an ongoing digital archiving project. http://www.leg.state.mn.us/lrl/lrl.asp 


